
Umíš dobře počítat? – 1 
 

1. 36 kachen. 

2. Martinovi je 12 let. 

3. Petrovi stačí jedna koruna. 

4. Za osm dní. 

5. Veronika měla 22 vajíček. 

6. Patrik dal původně Janičce 5 ořechů, Terezce 8, Jankovi 12 a sobě nechal 20. 

7. Nalili třílitrovou nádobu a hned ji přelili do pětilitrové. Znovu naplnili 

třílitrovou. Tím zbyly v původním demižonu dva litry. Z třílitrové nádoby dolili 

pětilitrovou. V třílitrové zbyl jeden litr. Pět litrů přelili zpět do osmilitrového 

demižonu a litr vlili do pětilitrové nádoby. Znovu z demižonu naplnili třílitrovou 

nádobu a přelili ji do pětilitrové. 

8. Alej tvoří 102 stromů. 

 

 

Umíš dobře počítat? – 2 
 

1. Bylo to před pěti lety. Otci bylo 51, Janovi 23, Tomášovi 17 a Kamile 11 let. 

2. Vodu nabíráme čtyřlitrovou nádobou. Nabereme dvakrát po 4 litrech a 

přelejeme do devítilitrové nádoby. Potřetí dolejeme do devítilitrové nádoby jen 

jeden litr a všech 9 litrů vylejeme. Tři litry, které zbyly ve čtyřlitrové nádobě, 

nalijeme do devítilitrové, nabereme znovu plnou čtyřlitrovou a dolejeme do 

devítilitrové. 

3. Jen třikrát. 

4. Jenda má 4 roky, Karel 8, tatínek 40 roků. 

5. Za 19 dní. 

6. Pavel měl 16 kuliček a Marian měl 16 kuliček. 

7. Brok uběhl 16 km. 

8. Kluci si koupili 54 hrušek. Aleš měl odloženo 18, Jirka 12 a Mirek 8 hrušek. 

9. Vypůjčili si jednu ovci od souseda. Poté nejstarší syn dostal 10 ovcí, 

prostřední pět a nejmladší 4 ovce. Vypůjčenou ovci poté vrátili. 

 

 


